



РЕТРО-ВЫСТАВКА «ЗАБЫТАЯ ВЕЛИКАЯ СТРАНА»



В конце 2022 года отмечается 100-летний юбилей образования Союза Советских Социалистических Республик.

30 декабря 1922 года четыре советские социалистические республики (РСФСР, УССР, БССР, Закавказская СФСР) объединились в Союз ССР – СССР.

СССР – это название государства, которое в период с 1922 по 1991 год располагалось на территории Восточной Европы и части Азии. В его состав входило 15 союзных и 20 автономных республик, 8 автономных областей, 10 автономных округов, 129 областей и краев. Каждое слово в названии СССР отражало принцип, на котором строилась держава.

Союз Советских Социалистических Республик на момент распада занимал одну шестую часть Земли с населением 293 миллиона человек. Он просуществовал 68 лет. До 69-летней годовщины ему не хватило четырёх дней.

Несмотря на множество недостатков плановой экономики и коммунистической идеологии, люди продолжают гордиться советским прошлым. Вековой юбилей СССР является замечательной датой, чтобы вспомнить, оценить достижения и потери, а, главное, вынести правильные исторические уроки из того, что было.

Советская эпоха примечательна тем, что по ней ностальгируют даже те, кто в ней никогда не жил.

В читальном зале Центральной библиотеки организована ретро-выставка «Забытая великая страна», на которой расположились предметы и книги той эпохи, бережно хранимые и переданные нам постоянными читателями нашей библиотеки.